72+07=72+] |




£2e0) LRALS 1A 2.

8.7+29

&
=%







THe 27 4xdes
o &2 +E A== A

[] 815
35815 == +—— =
7335+ 815 = o+ o

rr

o L

L




£2e0) LRALS 1A 2.

29.82 +2.13




6.

450 RS B4 9.

13.28)225.76




7. 259 Al sl

0.37)10.36




TAlE 259 Aoz IAA Axtste B Yy
O

A2 oAl e,

1.728 - 0.27 =

172.8
100

27




A5 YAlS B4o rAlo 2 A A Aktete 3yt
pl = 5 AEdiz HEoA e,

7.266+5.19=g+%:m+519=D

100 1







11. & YxAS sh 2.
8.7)13.92
o e



12. Ao YAS sHA Q.
2.9)21.17
o e



13. the F Uedel Bol Mg AL AL ol AYUAR

D 275.4+85 @ 27.54+0.85 ® 2.754+ 8.5

@ 0.2754 = 8.5 ® 275.4+0.85



B

> EE




100




16.

£2e0) LRALS 1A 2.

819 + 2.6




17.

0.546-
0.8)0.4,37
40

37
32

50

48

2



18. 7220 +87 °] -2 wrewslo] 4% =4 A7A T4 L.

5 J=X
=%



19. the % ol ohE she o= AAU

@® 175.56 + 23.1 @ 175.56 + 2.31 ® 1755.6 + 231

@ 17.556 +2.31 ® 17556 + 2310






2ol heAle Bo) Ydlor 13 Aishs B9
[ orel gore 2 Aotz Ay oA,
146 = 0. :—+g: S =
6073 100 100 D D D

> EE
B e

>



[ ]x235=141




X Eﬂ [e)

I

IZE0.6cm o] doj= A=W A Hlo| L= BT



24. b= WA dases

O 41x4+4+3=16.7
® 41x4+4+03=16.7

® 41x04+0.3=16.7

2 7L ol Zlx B2A L.

4.1)16.7

16 4
3

@ 41x3+4=16.7

@ 41x3+0.03=16.7



o[>

e N

2.96L8 0.4LE]9] o] Lhiro] 15 Foeiw, e 2 At
sha, 2k 9 L7h dAEA A2 FohA 0.

=R M

g ©

L
e



